NuauBnayanbHoe qoMaiiHee 3aganue Ne3 mo tremMe «AJiredopandeckue CTpPyKTYpPbI».

1) Iycts a=n+1, b=k+1, c=m+2 B mone GF(13).
1. Haiitu 2a+b, 4a+3b, 3a-4c,2ab, 3a?, ab?, c*, b®, a1, a:b, (a+c):(b+c), c20%2,
2. Pemuts ypaBHenue: x2 + ax + b = 0.
3. OnpenenuTh MOPSIKK JIEMEHTOB a,b,C.

2) 1. HaiiTi Bce 3Ha4eHHMS € IIPH KOTOPHIX MHOTouieH P(X)= x2+Kkx+m e — HenpuBoaum
B nojie GF(5).
2. Ioctpowuts noste GF(52) a1 0HOro U3 HalICHHBIX HEIPUBOAUMBIX MHOTOUJICHOB.
3. llyctb a = kx + 1, b= mx + 2, ¢ = nx + l. Bemoauuts ciaenyromue aeictsus: a+2b, c-2a,
a+3b, 2a-3b, ab, ac, ¢®, b® , a:b, c:b.
4. OnpeenuTh MOPSIKH JIEMEHTOB a,b,C.
5. HaiiTi HeckosIbKO 00pa3yIoIKX MyIbTUIIMKAaTHBHOM rpynnsl GF(52).




